

Servicii de dirigentie de santier pentru "Lucrari suplimentare necesare in vederea autorizarii proiectului "Reabilitarea sistemului de alimentare cu apa, a sistemului de canalizare si a statiilor de epurare a apelor uzate din municipiile Vaslui, Barlad, Husi si orasul Negresti, judetul Vaslui, etapa I si II", privind securitatea la incendiu"

I.D.: 31271814

Data publicarii: 12.10.18 Coduri CPV: 71520000-9

Pretul estimativ: 37.859,00 RON - 37.859,00 RON
24.970,00 RON - 24.970,00 RON
17.721,00 RON - 17.721,00 RON

Descriere: 2. Servicii de dirigentie de santier pt. "Lucrari suplim. nec. in vederea aut. pro. "Reab. Sist. de alim. cu apa, a sist. de canalizare si a statiilor de epurare a apelor uzate din mun. Vs, Bd, Hs si or. Ng, judetul Vs, et I si II", privind sec. la incendiu", Lot 2 UAT Bd, Servicii de supervizare prin Diriginti de Şantier pentru obiectivul de investiţii «Lucrări suplimentare necesare în vederea autorizării proiectului "Reabilitarea sistemului de alimentare cu apa, a sistemului de canalizare si a stațiilor de epurare a apelor uzate din municipiile Vaslui, Barlad, Huși si orașul Negrești, județul Vaslui, etapa I si II", privind securitatea la incendiu», Lot 2 UAT Barlad, pentru a oferi Autorității Contractante garanția ca Executantul caruia i-a fost atribuit contractul de execuție lucrări isi va îndeplini toate responsabilitățile asumate prin contract, va respecta prevederile legale, reglementările tehnice si caietele de sarcini.. 3. Servicii de dirigentie de santier pt. "Lucrari suplim. nec. in vederea aut. pro. "Reab. Sist. de alim. cu apa, a sist. de canalizare si a statiilor de epurare a apelor uzate din mun. Vs, Bd, Hs si or. Ng, judetul Vs, et I si II", privind sec. la incendiu", Lot 3 Hs, Servicii de supervizare prin Diriginti de Şantier pentru obiectivul de investiţii «Lucrări suplimentare necesare în vederea autorizării proiectului "Reabilitarea sistemului de alimentare cu apa, a sistemului de canalizare si a stațiilor de epurare a apelor uzate din municipiile Vaslui, Barlad, Huși si orașul Negrești, județul Vaslui, etapa I si II", privind securitatea la incendiu», Lot 3 Husi, pentru a oferi Autorității Contractante garanția ca Executantul caruia i-a fost atribuit contractul de execuție lucrări isi va îndeplini toate responsabilitățile asumate prin contract, va respecta prevederile legale, reglementările tehnice si caietele de sarcini.. 1. Servicii de dirigentie de santier pt. "Lucrari suplim. nec. in vederea aut. pro. "Reab. Sist. de alim. cu apa, a sist. de canalizare si a statiilor de epurare a apelor uzate din mun. Vs, Bd, Hs si or. Ng, judetul Vs, et I si II", privind sec. la incendiu", Lot 1 UAT Vs si UAT Ng, Servicii de supervizare prin Diriginti de Şantier pentru obiectivul de investiţii «Lucrări suplimentare necesare în vederea autorizării proiectului "Reabilitarea sistemului de alimentare cu apa, a sistemului de canalizare si a stațiilor de epurare a apelor uzate din municipiile Vaslui, Barlad, Huși si orașul Negrești, județul Vaslui, etapa I si II", privind securitatea la incendiu», Lot 1 UAT Vaslui si UAT Negresti, pentru a oferi Autorității Contractante garanția ca Executantul caruia i-a fost atribuit contractul de execuție lucrări isi va îndeplini toate responsabilitățile asumate prin contract, va respecta prevederile legale, reglementările tehnice si caietele de sarcini..